

**W związku z zapytaniem dotyczącym zamówienia na „Obsługę prawną w zakresie przestrzegania ustawy PZP dla zadania finansowanego ze środków Unii Europejskiej”**

Zamawiający przekazuje następującą odpowiedź:

**Pytanie 3.**

W związku z zamieszczonym zapytaniem ofertowym na „Obsługę prawną w zakresie przestrzegania ustawy PZP dla zadania finansowanego ze środków Unii Europejskiej” zwracam się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie następujących kwestii:

1. Jako kryteria oceny ofert zostały wskazane:
6. **Kryteriami wyboru oferty będą:**
  - 6.1. *Doświadczenie opisane w formularzu ofertowy.*
  - 6.2. *Zaproponowana stawka godzinowa brutto za godzinę pracy. Zamawiający dopuszcza też ustalenia miesięcznego wynagrodzenia ryczałtowego.*
  - 6.3. *Warunki zawarte w zaproponowanej treści umowy.*
  - 6.4. *Gwarancje ubezpieczeniowe zaproponowane przez oferenta w przypadku naliczenia korekt finansowych przez instytucję zarządzającą lub innych kar będących skutkiem błędnego działania Wykonawcy. Nie udzielenie przez Oferenta gwarancji będzie brane pod uwagę lecz nie będzie powodowało odrzucenia oferty.*
    - a. Uprzejmie proszę o informację w jaki sposób będzie oceniane doświadczenie opisane w formularzu oferty oraz jaka jest maksymalna liczba punktów w tym kryterium?
    - b. Uprzejmie proszę o informację jakimi kryteriami będzie kierował Zamawiający przy podjęciu decyzji o zastosowaniu wynagrodzenia godzinowego czy też ryczałtowego? W jaki sposób oceniane będą w takim wypadku oferty wykonawców?
    - c. Uprzejmie proszę o informację czy Wykonawca do oferty ma zaproponować projekt umowy? Jeżeli tak, to w jaki sposób Zamawiający będzie oceniał ofertę wykonawcy w tym kryterium?
    - d. Uprzejmie proszę o informację czy za gwarancje ubezpieczeniowe Zamawiający uznaje polisy odpowiedzialności cywilnej wykonawcy? W jaki sposób Zamawiający będzie oceniał przedłożone gwarancje ubezpieczeniowe oraz przyznawał punkty w tym kryterium?
2. Uprzejmie proszę o wyjaśnienie zachodzącej sprzeczności pomiędzy pkt. 6.2 zapytania o pkt 7 zapytania. W jednym z nich Zamawiający wskazuje, że wynagrodzenie Wykonawcy będzie godzinowe albo ryczałtowe zaś w kolejnym, że wyłączenie godzinowe.
3. Uprzejmie proszę o wyjaśnienie pkt 9 zapytania:
9. **Zamawiający zastrzega sobie prawo wyboru oferty z zaproponowanym wyższym wynagrodzeniem wyższej, przy czym w takim wypadku uzasadni dokonanie wyboru. Zamawiający ze względu na szczególne nieprzewidziane w chwili ogłoszenia okoliczności, zastrzega sobie prawo unieważnienia zapytania ofertowego bez podania przyczyn.**

W ocenie Wykonawcy postanowienie to nie zapewnia zachowania zasad konkurencyjności i równego traktowania wykonawców, bowiem dopuszcza możliwość wyboru przez Zamawiającego dowolnego wykonawcy a nie tego którego oferta okaże się najkorzystniejsza.





**Odpowiedź:**

- Ad. 1. a. Doświadczenie będzie oceniane na podstawie opisu zawartego w formularzu ofertowym z uwzględnieniem w szczególności ilości oraz wielkości projektów w których realizacji Wykonawca uczestniczył, ich zbieżności z charakterem projektu Opery Nova, złożoności wymagań programu Unii Europejskiej z którego projekt był dofinansowywany oraz okresu w którym projekty wykazane w doświadczeniu były realizowane. Zamawiający nie ustalił liczby punktów w poszczególnych kryteriach które będzie oceniał.
- Ad. 1 b. Jak wskazano wyżej Zamawiający nie ustalił liczby punktów możliwych do uzyskania za każde z ustalonych kryteriów. Wykonawca ma możliwość zaproponowania miesięcznego wynagrodzenia ryczałtowego lub stawki godzinowej brutto. Zamawiający szacuje, że na wykonanie zlecenia wymagane będzie w miesiącu 30 godzinny nakład pracy. W zaproponowanym wynagrodzeniu mają się zmieścić również się inne koszty związane z realizacją zlecenia w tym również dojazdy na rozprawy do Krajowej Izby Odwoławczej, niezbędne spotkania z Zamawiającym w jego siedzibie oraz koszty przesyłania opracowywanych dokumentów.
- Ad. 1 c. Wykonawca ma przedstawić w ofercie proponowaną treść umowy. Ocena zaproponowanych umów będzie dokonywana pod kątem stopnia zabezpieczenia interesów Zamawiającego.
- Ad 1 d. Zamawiający uzna za gwarancje ubezpieczeniowe polisy od odpowiedzialności cywilnej. Gwarancje ubezpieczeniowe (polisy) będą oceniane w szczególności od sum gwarantowanych ubezpieczeń w nich zawartych. Jak wskazano wyżej w ocenia kryteriów wyboru nie będą przyznawane punkty.
- Ad. 2. Zamawiający dopuszcza alternatywne ustalenie w umowie miesięcznego wynagrodzenia ryczałtowego lub stawki godzinowej brutto za godzinę pracy. Ocena wynagrodzenia będzie dokonana z uwzględnieniem czasochłonności pracy w skazanego w pkt. 1. B. Odpowiedzi.
- Ad. 3. Wskazany zapis punktu 9 Zapytania ofertowego w ocenie Zamawiającego nie wymaga dodatkowych wyjaśnień. Zamawiający zapewnia, że przy wyborze Wykonawcy będzie się kierował zasadą wyboru oferty najbardziej korzystnej dla zapewnienia celu publicznego który jest zobowiązany dochować.

Dodatkowo Zamawiający wyjaśnia, że Zapytanie ofertowe NR ZP-3310-26/2017 na podstawie art. 4 pkt 3) wyliczenie ea) oraz art. 4 pkt 8) Ustawy Prawo zamówień publicznych, nie podlega rygorom wynikającym z tego aktu prawnego.

I Zastępca Dyrektora  
Opery Nova w Bydgoszczy  
mgr inż. Wojciech Bartczak